
生　物

(解答番号　　　 ～ 　　　）１ 47

※生物は「バイオ環境学部」のみ選択可
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൦１ᄎ　௦ㅰ࡟㛵ࡿࡍḟᩥࡢ❶（ǝ㹼ǟ）ࢆㄞࡳ㸪ୗࡢၥ࠸（問１㹼Ǖ）ࠋ࠸ࡉ࡞࠼⟆࡟

〔解答番号 2 ࠥ 24 〕

ǝࡣ≀⏕ࠉ㸪እ⏺ࡾྲྀࡽ࠿ධࡓࢀ≀㉁࡞ࡲࡊࡲࡉࢆ化Ꮫ཯ᛂࡾࡼ࡟௚ࡢ≀㉁࡚࠼࠿ࡾࡃࡘ࡟㸪⏕

࿨άື࡟ᚲせ࡞≀㉁ࢆᚓ࡚࡞࠺ࡼࡢࡇࠋࡿ࠸⏕యෆࡿࡅ࠾࡟化Ꮫ཯ᛂ඲యࡣ௦ㅰࠋࡿࢀࡤࡼ࡜

࡟⬊㸪⣽࡟ⓗ⯡୍ࠋࡿࢀࢃ⾜ࡀࡋΏࡅཷࡢーࢠルࢿエ࡚ࡗక࡟㸪化Ꮫ཯ᛂࡣ࡛⛬㐣ࡢ௦ㅰࠉ

㸪ࡣࡾ࡜ࡾࡸࡢーࢠルࢿエࡿࡅ࠾ ࢔ ࠋࡿ࠸࡚ࢀࢃ⾜࡚ࡗࡼ࡟ศᏊࡿࢀࡤࡼ࡜ ࢔ ᰾酸ࡣ

ࡿ࠶࡛ࡘ୍ࡢሷᇶࡿࡍᵓᡂࢆ ࢖ ࡿ࠶࡛✀一ࡢ⢾࡜ ࢘ ࡓࡋྜ⤖ࡀ エ ࡟ 3 ಶࣜࡢン酸

ࠋࡿ࠶࡛≀化ྜࡓࡋྜ⤖࡟ิ┤ࡀ ࢔ ࡀ ࢜ ࢿエࡢࡇ㸪࡚ࡋᨺฟࢆーࢠルࢿエ࡟㝿ࡿ࡞࡟

ルࢠーࡀ⏕࿨άື࡟฼⏝ࠋࡿࢀࡉ

問１　ୖᩥࡢ❶୰ࡢ ࢔ 㹼 ࢜ ࡘ୍ࡽ࠿ࡕ࠺ࡢձ㹼չࡢ㸪ḟࢆࡢࡶ࡞㐺ᙜࡶ࡚᭱ࡋ࡜ࡢࡶࡿධ࡟

2 ࢔ࠉࠋ࠸ࡉ࡞ࡧ㑅ࡘࡎ 3 ࢖ࠉࠉ 4 ࢘ࠉࠉ エ 4ࠉࠉ 6 ࢜ࠉࠉ

ձ ADP ղ ATP ճ NADH

մ NAD㸩 յ グルコース ն ࣜ࣎ース

շ ース࣎ࣜࢩ࢟࢜ࢹ ո ンࢽࢹ࢔ չ ンࢩノࢹ࢔

問２　 ࢔ 㸪ࡋࡔࡓࠋ࠸ࡉ࡞ࡧ㑅ࡘ二ࡽ࠿ࡕ࠺ࡢձ㹼նࡢ㸪ḟࢆࡢࡶ࡞㐺ᙜࡕ࠺ࡢグ㏙ࡿࡍ㛵࡟

ゎ⟅ࡢ㡰ᗎࡣၥࠉࠋࢇࡏࡲ࠸ 7 7

ձ� ࢔ ࠋࡿࢀࡉᨺฟࡀーࢠルࢿエࡢ㸪ከ㔞࡚ࢀษࡀྜ⤖ࡢ࡜⢾࡜ሷᇶࡢศᏊෆࡢ

ղ� ࢔ ࠋࡿࢀࡉᨺฟࡀーࢠルࢿエࡢ㸪ከ㔞࡚ࢀษࡀྜ⤖ࡢ࡜ン酸ࣜ࡜⢾ࡢศᏊෆࡢ

ճ� ࢔ ࠋࡿࢀࡉᨺฟࡀーࢠルࢿエࡢ㸪ከ㔞࡚ࢀษࡀྜ⤖ࡢࡋ࠺࡝ン酸ࣜࡢศᏊෆࡢ

մ� ࢔ ࠋࡿࢀࡉᡂྜࡳࡢ࡚ࡗࡼ࡟࿧྾ࡣ

յ ࡣ≀⏕ࡢ࡚࡭ࡍ ࢔ ࠋࡿ࠸࡚ࡋ⏝฼ࢆ

ն ཎ᰾⏕≀ࡢࡽ⮬ࡣ⣽⬊୰࡛ ࢔ ࠋ࠸࡞ࡁ࡛ࡀ࡜ࡇࡿࡍᡂྜࢆ
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問３　 ࢔ ࡽ࠿ࡕ࠺ࡢձ㹼յࡢ㸪ḟࢆไຎでないもの࡚ࡋ࡜࿨άື⏕ࡿࡍ⏝฼ࢆーࢠルࢿエࡢ

ࠉࠋ࠸ࡉ࡞ࡧ㑅ࡘ୍ 9

ձ ࣍タルࡢⓎග ղ Ⓨ㟁ࡢ࢖ビࣞエࢩ ճ ศゎࡢンࣉンࢹ

մ 㦵᱁➽ࡢ཰⦰ յ ㏦㍺ື⬟ࡿࡼ࡟ࣉン࣏࣒࢘ࣜࢺࢼ

Ǟ　୍⯡࡟㸪ࡢࢺࣄሙྜ㸪1 ᪥࡟⣽⬊ 1 ಶᙜࡾࡓ 0.8 ng（8.0 × 10Ѹ ��
 g）ࡢ ࢔ ࢀࡉ⏝౑ࡀ

㸪1ࡓࡲࠋࡿ࠸࡚ࢀࡽ࠼⪄࡜ࡿ ಶࡢ⣽⬊ෆࡣ࡟㸪0.0008 ng（8.0 × 10Ѹ �� g）ࡢ ࢔ Ꮡᅾࡀ

ࠋࡿ࠸࡚ࢀࡽ࠼⪄࡜ࡿࡍ

問４　య㔜 50 kg 㸪1ࡣ࡛ࢺࣄࡢ ᪥࡟ᾘ㈝ࡿࡍ ࢔ ࢀࡽ࠼⪄࡜ࡿ࡞࡟ࡽࡃ࠸ࡑࡼ࠾ࡣ㔜㔞⥲ࡢ

ࡣࢺࣄ㸪ࡋࡔࡓࠋ࠸ࡉ࡞ࡧ㑅ࡘ୍ࡽ࠿ࡕ࠺ࡢձ㹼նࡢ㸪ḟࢆࡢࡶ࡞㐺ᙜࡶ᭱ࠋ࠿ࡿ 60 ඙

（6.0 × 1013）ಶࡢ⣽⬊ࠉࠋࡿࡍ࡜ࡢࡶࡿ࠸࡚ࡁ࡛ࡽ࠿ :

ձ 0.0008 ng ղ 0.8 ng ճ 40 g

մ 48 g յ 40 kg ն 48 kg

問５　ୖࢆ❶ᩥࡢ㋃࡚࠼ࡲ㸪 ࢔ ࠿ࡕ࠺ࡢձ㹼նࡢ㸪ḟࢆࡢࡶ࡞㐺ᙜࡶ࡚᭱ࡋ࡜グ㏙ࡿࡍ㛵࡟

ࠉࠋ࠸ࡉ࡞ࡧ㑅ࡘ୍ࡽ 21

ձ 㸪ࡣࢺࣄ ࢔ ࠋࡿ࠸࡚ࢀධࡾྲྀࡽ࠿≀࡭㣗ࡎ࠼⤯ࢆ

ղ 㸪ࡣࢺࣄ ࢔ ࢆ DNA ࠋࡿ࠸࡚ࡋಖᏑ࡟኱㔞࡚ࡋ࡜

ճ 㸪ࡣࢺࣄ ࢔ ࢆ mRNA ࠋࡿ࠸࡚ࡋಖᏑ࡟኱㔞࡚ࡋ࡜

մ 㸪ࡣࢺࣄ ࢔ ࠋࡿ࠸࡚ࡋಖᏑ࡟኱㔞࡚ࡋ࡜ンࢤグࣜコーࢆ

յ 㸪ࡣࢺࣄ ࢔ ࢆ 1 ᪥࡟ 10 ᅇ⧞ࡾ㏉ྜࡋᡂ࡚ࡋ౑ࠋࡿ࠸࡚ࡗ

ն 㸪ࡣࢺࣄ ࢔ ࢆ 1 ᪥࡟ 1000 ᅇ⧞ࡾ㏉ྜࡋᡂ࡚ࡋ౑ࠋࡿ࠸࡚ࡗ
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ǟ　⏕≀࡛⾜ࡿ࠸࡚ࢀࢃ␗化ࡢ㐣⛬࡚ࡋ࡜㸪ୗグࡢ 4 ✀㢮ࡢ཯ᛂ⤒㊰ࠋࡿ࠶ࡀ

཯ᛂ⤒㊰（A）㸸グルコース→ピルビン酸

཯ᛂ⤒㊰（B）㸸グルコース→ピルビン酸→二酸化炭素࡜水

཯ᛂ⤒㊰（C）㸸グルコース→ピルビン酸→乳酸

཯ᛂ⤒㊰（D）㸸グルコース→ピルビン酸→エタノール࡜二酸化炭素

問ǒ　ື≀ࡿࡅ࠾࡟⫗➽ࡢゎ⢾ࡿࢀࡤࡼ࡜཯ᛂ⤒㊰ࡶ࡚᭱ࡋ࡜㐺ᙜࢆࡢࡶ࡞㸪ḟࡢձ㹼մࡕ࠺ࡢ

ࠉࠋ࠸ࡉ࡞ࡧ㑅ࡘ୍ࡽ࠿ 22

ձ ཯ᛂ⤒㊰（A） ղ ཯ᛂ⤒㊰（B）

ճ ཯ᛂ⤒㊰（C）� մ ཯ᛂ⤒㊰（D）

問Ǔ　酸素ࢆᚲせࡿࡍ࡜཯ᛂ⤒㊰ࡶ࡚᭱ࡋ࡜㐺ᙜࢆࡢࡶ࡞㸪ḟࡢձ㹼մࡘ୍ࡽ࠿ࡕ࠺ࡢ㑅ࠋ࠸ࡉ࡞ࡧ

23

ձ ཯ᛂ⤒㊰（A）� ղ ཯ᛂ⤒㊰（B）

ճ ཯ᛂ⤒㊰（C）� մ ཯ᛂ⤒㊰（D）

問ǔ　㓝ẕ⳦ࡣ⎔ቃ࡟ᛂ࡚ࡌ㸪࢔ルコールⓎ㓝࡜࿧྾ࢆ౑࠸ศࠋࡿࡅ㓝ẕ⳦ࡢ␗化ࡢ཯ᛂ⤒㊰࡜

ࠉࠋ࠸ࡉ࡞ࡧ㑅ࡘ୍ࡽ࠿ࡕ࠺ࡢձ㹼շࡢ㸪ḟࢆࡢࡶ࡞㐺ᙜࡶ࡚᭱ࡋ 24

ձ ཯ᛂ⤒㊰（B）

ղ ཯ᛂ⤒㊰（C）

ճ ཯ᛂ⤒㊰（D）

մ ཯ᛂ⤒㊰（B）࡜�཯ᛂ⤒㊰（C）

յ ཯ᛂ⤒㊰（B）࡜�཯ᛂ⤒㊰（D）

ն ཯ᛂ⤒㊰（C）࡜�཯ᛂ⤒㊰（D）

շ ཯ᛂ⤒㊰（B）࡜�཯ᛂ⤒㊰（C）࡜�཯ᛂ⤒㊰（D）
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問Ǖ　ୗᅗࡣ㸪⏕≀࡛⾜ࡿ࠸࡚ࢀࢃ␗化ࡢ㐣⛬ࢆᶍᘧⓗ࡛ࡢࡶࡓࡋ♧࡟㸪→ࡣ≀㉁ኚ化ࡢ᪉ྥ

ࠋࡿ࠸࡚ࡋ♧ࢆ ࢔ ࡢ㸪ḟࢆࡢࡶ࡞㐺ᙜࡶ࡚᭱ࡋ࡜ࡢࡶࡴྵ࡚࡭ࡍࢆ⛬㐣࠸࡞ࢀࡉᡂ⏕ࡀ

ձ㹼ࡘ୍ࡽ࠿ࡕ࠺ࡢ׻㑅ࠉࠋ࠸ࡉ࡞ࡧ 24

（a）

（b）

（c）（d）

グルコース

ピルビン酸 乳酸

二酸化炭素
水

エタノール
二酸化炭素 →

→

→
→

ձ�（a）� ղ�（b）� ճ�（c）

մ�（d）� յ�（a）࡜（b）� ն�（a）࡜（c）

շ�（a）࡜（d）� ո�（b）࡜（c）� չ�（b）࡜（d）

（d）࡜（c）�׻

次頁に続きます。
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൦ǎᄎ　㑇ఏᏊ࡜ච␿࡟㛵ࡿࡍḟᩥࡢ❶（ǝ࣭ Ǟ）ࢆㄞࡳ㸪ୗࡢၥ࠸（問１㹼ǔ）ࠋ࠸ࡉ࡞࠼⟆࡟

〔解答番号 26 ࠥ 33 〕

ǝ　DNA ࣛࢺンࢭ࡚ࡋ㛵࡟ࢀὶࡢ㸪㑇ఏ᝟ሗࡣࢡࢵࣜࢡࡓࡋ⾲Ⓨࢆルࢹᵓ㐀ࣔࢇࡏࡽ二㔜ࡢ

ルࢻグ࣐ࡿࢀࡤࡼ࡜ཎ๎ࢆᥦၐࠋࡓࡋ㑇ఏ᝟ሗ୍ࡣ᪉ྥ࡟ὶࠋࡿࢀ

ᅗࠉ㑇ఏ᝟ሗࡢὶࢀ

X Y Z࢔

࢖ ࢘

࢔ ࡢ࡜ࡶ㸪ࡣ࡛ X ࡘࡶࢆሷᇶ㓄ิࡌྠ࡜ X ࠋࡿࢀࡉᡂྜࡀ ࢖ 㸪ࡣ࡛ X ሷࡢ

ᇶ㓄ิ୍ࡢ㒊ࡀ㸪 Y ࡟ḟࠋࡿࢀࡽྲྀࡋ෗࡟ศᏊ࠺࠸࡜ ࢘ 㸪ࡣ࡛ Y 㸪ࡀሷᇶ㓄ิࡢ

Z ࠋࡿࢀࡉኚ᥮࡟ノ酸㓄ิ࣑࢔ࡢ

問１　ୖᅗࡢ X 㹼 Z ࡽ࠿ࡕ࠺ࡢձ㹼նࡢ㸪ḟࢆࡢࡶ࡞㐺ᙜࡶ࡚᭱ࡋ࡜ࡏྜ⤌ࡢㄒྃࡿධ࡟

ࠉࠋ࠸ࡉ࡞ࡧ㑅ࡘ୍ 26

X Y Z

ձ タンࢡࣃ㉁ RNA DNA

ղ タンࢡࣃ㉁ DNA RNA

ճ RNA DNA タンࢡࣃ㉁

մ RNA タンࢡࣃ㉁ DNA

յ DNA タンࢡࣃ㉁ RNA

ն DNA RNA タンࢡࣃ㉁
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問２　ୖᩥࡢ❶୰ࡢ ࢔ 㹼 ࢘ ࠺ࡢձ㹼նࡢ㸪ḟࢆࡢࡶ࡞㐺ᙜࡶ࡚᭱ࡋ࡜ࡏྜ⤌ࡢㄒྃࡿධ࡟

ࠉࠋ࠸ࡉ࡞ࡧ㑅ࡘ୍ࡽ࠿ࡕ 27

࢔ ࢖ ࢘

ձ 」〇 ㌿෗ ⩻ヂ

ղ 」〇 ⩻ヂ ㌿෗

ճ ㌿෗ ⩻ヂ 」〇

մ ㌿෗ 」〇 ⩻ヂ

յ ⩻ヂ 」〇 ㌿෗

ն ⩻ヂ ㌿෗ 」〇

問３　┿᰾⏕≀ࡢ᰾ෆ࡛⾜ࡿࢀࢃ㐣⛬ࡶ࡚᭱ࡋ࡜ࡢࡶࡴྵ࡚࡭ࡍࢆ㐺ᙜࢆࡢࡶ࡞㸪ḟࡢձ㹼շࡢ

ࠉࠋ࠸ࡉ࡞ࡧ㑅ࡘ୍ࡽ࠿ࡕ࠺ 27

ձ� ࢔ ղ� ࢖ ճ� ࢘

մ� ࢔ ࡜ ࢖ յ� ࢔ ࡜ ࢘ ն� ࢖ ࡜ ࢘

շ� ࢔ ࡜ ࢖ ࡜ ࢘

問４　ࡿ࠶ Y ࡀ（ンࢽࢹ࢔）㸪Bࡽࡓ࡭ㄪࢆሷᇶ⤌ᡂࡢ 36㸣㸪H（グࢽ࢔ン）ࡀ 22㸣㸪D（ࢩ

ࡀ（ンࢩࢺ 18㸣㸪V（࢘ࣛࢩル）ࡀ 24㸣࡛ࡢࡇࠋࡓࡗ࠶ Y ࡓࡗ࡞࡜㗪ᆺࡢ X ࢡࢾࡢ

ࡴྵࢆ㙐ࢻࢳ࢜ࣞ X ࠿ࡕ࠺ࡢձ㹼նࡢ㸪ḟࢆࡢࡶ࡞㐺ᙜࡶ࡚᭱ࡋ࡜ሷᇶ⤌ᡂࡢ二㔜㙐ࡢ

ࠉࠋ࠸ࡉ࡞ࡧ㑅ࡘ୍ࡽ 29

B H D U

ձ 24㸣 18㸣 22㸣 36㸣

ղ 36㸣 22㸣 18㸣 24㸣

ճ 24㸣 22㸣 18㸣 36㸣

մ 36㸣 18㸣 22㸣 24㸣

յ 20㸣 30㸣 30㸣 20㸣

ն 30㸣 20㸣 20㸣 30㸣
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Ǟ　࢖࢘ࡣࢺࣄルスࡸ⣽⳦ࡢ࡝࡞⑓ཎయࡽ࠿㌟ࢆᏲ࡟ࡵࡓࡿ㸪እ㒊⎔ቃࡽ࠿⑓ཎయࡀయෆ࡟

౵ධࢆࡢࡿࡍ㜵ࡾࡔ࠸㸪యෆ࡟౵ධࡓࡋ⑓ཎయࢆ㝖ཤࡿࡍࡾࡓࡋ⏕య㜵ᚚࡢ௙⤌ࠋࡘࡶࢆࡳ

౛ࡤ࠼㸪ʀ⓶⭵ࡸ⢓⭷ࡣ⓶ୖࡢ࡝࡞㸪⑓ཎయࡢ౵ධࢆ㜵ࡄ≀⌮ⓗ࣭化Ꮫⓗࡣ࡚ࡋ࡜࢔ࣜࣂ࡞

⑓ཎయ᤼ࡿࡼ࡟⬊㸪ච␿ᢸᙜ⣽࡜ࡿࡍ౵ධ࡟యෆࡀ㸪⑓ཎయࢀࡉ◚✺ࡀ࢔ࣜࣂࡢࡇࠋࡃࡽࡓ

㝖ࡢ௙⤌ࡀࡳጞືࠋࡿࡍయෆ࡟౵ධࡓࡋ⑓ཎయࡣ㸪࣐࢓ࣇࣟࢡーࡸࢪᶞ≧⣽⬊ࡸዲ୰⌫ྲྀ࡟

㸪NKࡣ⬊⣽ࡓࡋឤᰁࡀ࡝࡞ルス࢖㸪࢘ࢀࡉศゎ࡚ࢀࡲ㎸ࡾ ⣽⬊࡚ࡗࡼ࡟◚ቯࠋࡿࢀࡉ⑓ཎ

యࡾྲྀࢆ㎸ࡔࢇᶞ≧⣽⬊ࡣ㸪ศゎࡓࡋ⑓ཎయࢆ∦᩿ࡢ⣽⬊⾲㠃࡟ᥦ♧ࢆࢀࡇࠋࡿࡍ ࢜ ࡜

ࡽ࠿⬊ᶞ≧⣽ࠋ࠺࠸ ࢜ ーࣃル࣊ࡓࡅཷࢆ T ⣽⬊ࣛ࢟ࡸー T ⣽⬊ࡣ㸪άᛶ化࡚ࢀࡉቑṪࡋ㸪

ʃ⋓ᚓච␿ࡿࡼ࡟␗≀᤼㝖ࡀጞືࠋࡿࡍ

問５　ୗ⥺㒊ʀࡢ౛ࡶ࡚᭱ࡋ࡜㐺ᙜࢆࡢࡶ࡞㸪ḟࡢձ㹼մࡘ୍ࡽ࠿ࡕ࠺ࡢ㑅ࠉࠋ࠸ࡉ࡞ࡧ 2:

ձ ⓶⭵ࡢゅ㉁ᒙࡢ⣽⬊ࡣ㸪⤯ࡎ࠼ศ⿣ࡾ⧞ࢆ㏉ࡋ㸪⣽⳦࢖࢘ࡸルスࡀ࡝࡞௜╔ࡀࡣࡶ࡚ࡋ

ࠋࡿ࠸࡛࠸㜵ࢆ౵ධࡢ㸪⑓ཎయ࡚ࡕⴠࢀ

ղ ᾦࡔࡸᾮ㸪㰯水ࢳࢰࣜࡿࢀࡲྵ࡟ー࣒ࢩࣉ࣌ࡸンࡀ㸪⣽⳦ࢆ࡝࡞ศゎࠋࡿ࠸࡚ࡋ

ճ Ẽ⟶ࡢ⢓⭷࡛ࡣ㸪⣽⬊⾲㠃ࡿ࠶࡟⧄ẟࡢ㐠ື࡚ࡗࡼ࡟㸪␗≀ࡀయእ࡟㏦ࡾฟࠋࡿࢀࡉ

մ ⓶⭵⾲㠃ࡣ㸪ờ࡚ࡗࡼ࡟⬡⓶ࡸᙅሷᇶᛶ࡟ಖࡾ࠾࡚ࢀࡓ㸪⓶⭵⾲㠃࡛ࡢ⣽⳦ࡢቑṪࢆᢚ

ࠋࡿ࠸࡚࠼

問ǒ　ୖᩥࡢ❶୰ࡢ ࢜ ࡧ㑅ࡘ୍ࡽ࠿ࡕ࠺ࡢձ㹼յࡢ㸪ḟࢆࡢࡶ࡞㐺ᙜࡶ࡚᭱ࡋ࡜ㄒྃࡿධ࡟

ࠉࠋ࠸ࡉ࡞ 31

ձ ⮬↛ච␿ ղ ච␿ᐶᐜ ճ ච␿グ᠈

մ ᢠཎᢠయ཯ᛂ յ ᢠཎᥦ♧
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問Ǔ　ḟᩥࡢ❶（ａ㹼Ȁ）ࡣ㸪ୗ⥺㒊ʃ࡟㛵㐃ࡿࡍయᾮᛶච␿ࡿࡼ࡟ᢠཎ㝖ཤࡢ㐣⛬ࢆㄝ᫂ࡓࡋ

ࡽ࠿ࡕ࠺ࡢ׻ձ㹼ࡢ㸪ḟࢆࡢࡶ࡞㐺ᙜࡶ࡚᭱ࡋ࡜␒㡰ࡴ㐍ࡢ㐣⛬（ａ㹼Ȁ）ࠋࡿ࠶࡛ࡢࡶ

ࠉࠋ࠸ࡉ࡞ࡧ㑅ࡘ୍ 32

ａࠉB ⣽⬊ࡀ㸪ᢠయ⏘⏕⣽⬊࡜࡬ศ化ࠋࡿࡍ

ｂ࣊ࠉルࣃー T ⣽⬊ࡀ㸪B ⣽⬊ࢆάᛶ化ࠋࡿࡍ

ｃࠉ㣗⣽⬊ࡀ㸪ᢠཎᢠయ」ྜయࢆฎ⌮ࠋࡿࡍ

Ȁࠉᢠయ⏘⏕⣽⬊ࡀ㸪ᢠయࢆᨺฟࠋࡿࡍ

ձ ａ→ｂ→ｃ→Ȁ ղ ａ→ｂ→Ȁ→ｃ ճ ａ→ｃ→ｂ→Ȁ

մ ａ→ｃ→Ȁ→ｂ յ ａ→Ȁ→ｂ→ｃ ն ａ→Ȁ→ｃ→ｂ

շ ｂ→ａ→Ȁ→ｃ ո ｂ→ａ→ｃ→Ȁ չ ｃ→ａ→ｂ→Ȁ

׻ ｃ→ａ→Ȁ→ｂ

問ǔ　ච␿ᐶᐜ࡟㛵㐃ࡿࡍ⑌ᝈࡸ་⒪ࡶ࡚᭱ࡋ࡜㐺ᙜࢆࡢࡶ࡞㸪ḟࡢձ㹼յࡘ୍ࡽ࠿ࡕ࠺ࡢ㑅ࡧ

ࠉࠋ࠸ࡉ࡞ 33

ձ ⰼ⢊⑕ࢩ࢟ࣛ࢕ࣇࢼ࢔ࡸーࢡࢵࣙࢩ

ղ 㛵⠇࣐ࣜ࢘ࡸࢳϨᆺ⢾ᒀ⑓

ճ エࡢࢬ࢖ᝈ⪅࡟ぢࡿࢀࡽ᪥࿴ぢ（ࡳࡾࡼࡦ）ឤᰁ⑕

մ ẘ࣊ビࡓࢀࡲ࠿࡟ሙྜ࡟᪋ࡿࢀࡉ⾑Ύ⒪ἲ

յ ✀ண㜵᥋ࡿࡍ✀᥋ࢆンࢳࢡ࣡

次頁に続きます。
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൦Ǐᄎ　⏕≀ࡢయෆ⎔ቃ࡟㛵ࡿࡍḟᩥࡢ❶（ǝ㹼Ǡ）ࢆㄞࡳ㸪ୗࡢၥ࠸（問１㹼 ࠼⟆࡟（21

解答番号〕ࠋ࠸ࡉ࡞ 34 ࠥ 4: 〕

ǝ　ከ⣽⬊ࡢ≀ືࡢ⣽⬊࡛ࡣ㸪ࡢ࡝ࢇ࡜࡯⣽⬊ࡣయእࡢ⎔ቃ࡟┤᥋ゐࡎࡽ࠾࡚ࢀ㸪యᾮ࡟ᾐࡉ

ࢆ㸪⾑⟶ෆࡣయᾮࡢ≀ື᳝⬨ࠋ࠺࠸࡜యෆ⎔ቃࢆቃ⎔ࡿࡃࡘࡀయᾮࡢ࿘ᅖࡢ⬊⣽ࠋࡿ࠸࡚ࢀ

ὶࡿࢀ⾑ᾮ㸪⤌⧊ࡢ⣽⬊㛫ࡍࡓࡳࢆ⤌⧊ᾮ㸪ࣜࡧࡼ࠾ンࣃ⟶ෆࢆὶࣜࡿࢀンࣃᾮ࡟ศࢀࡽࡅ

࡟ᐃ୍ࢆ㸪యෆ⎔ቃࡶࡽࡀ࡞ࡅཷࢆᙳ㡪ࡢኚ化ࡢቃ⎔ࡢእ㒊࡞ࡲࡊࡲࡉ㸪ࡣ࡟యࡢࢺࣄࠋࡿ

ಖࡿࡍ࡜࠺࡜ᛶ㉁ࡾ࠶ࡀ㸪ࢆࢀࡇ ࢔ ࠋ࠺࠸࡜

問１　ୖᩥࡢ❶୰ࡢ ࢔ ࡧ㑅ࡘ୍ࡽ࠿ࡕ࠺ࡢձ㹼յࡢ㸪ḟࢆࡢࡶ࡞㐺ᙜࡶ࡚᭱ࡋ࡜ࡢࡶࡿධ࡟

ࠉࠋ࠸ࡉ࡞ 34

ձ ┦஫స⏝ ղ ᜏᖖᛶ ճ ┦⿵ᛶ

մ యᚠ⎔ յ 㐺ᛂ

問２　యᾮࡢ✀㢮࡟ࡁࡽࡓࡣࡢࡑ࡜㛵ࡿࡍグ㏙（ａ㹼ｃ）ࡕ࠺ࡢ㸪ṇࡴྵ࡚࡭ࡍࢆࡢࡶ࠸ࡋ⤌

ࠉࠋ࠸ࡉ࡞ࡧ㑅ࡘ୍ࡽ࠿ࡕ࠺ࡢձ㹼շࡢ㸪ḟࢆࡢࡶ࡞㐺ᙜࡶ࡚᭱ࡋ࡜ࡏྜ 34

ａࠉ⾑ᾮࡣయࡢ⧊⤌ྛࡢ⣽⬊࡟酸素࡜ᰤ㣴ศࢆᒆࠋࡿࡅ

ｂࠉ⤌⧊ᾮࡣ⾑ᾮࡢᾮయᡂศ࡛ࡿ࠶⾑ᑠᯈࡀẟ⣽⾑⟶ࡢ⣽⬊ቨࡳࡋࡽ࠿ฟࠋࡿ࠶࡛ࡢࡶࡓ

ｃࣜࠉンࣃᾮࡣ⾑ᾮ୍ࡢ㒊ࣜࡀン࡟⟶ࣃ┤᥋ධࠋࡿ࠶࡛ࡢࡶࡓࡗ

ձ ａࡳࡢ ղ ｂࡳࡢ ճ ｃࡳࡢ մ ａ࡜ｂ յ ａ࡜ｃ

ն ｂ࡜ｃ շ ａ࡜ｂ࡜ｃ
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問３　ࡢࢺࣄ⾑ᾮࡢὶ࡟ࢀ㛵ࡿࡍグ㏙ࡶ࡚᭱ࡋ࡜㐺ᙜࢆࡢࡶ࡞㸪ḟࡢձ㹼յࡘ୍ࡽ࠿ࡕ࠺ࡢ㑅ࡧ

ࠉࠋ࠸ࡉ࡞ 36

ձ ⫵ື⬦→඲㌟→኱㟼⬦

ղ ᕥᚰᡣ→⫵ື⬦→⫵

ճ ᕥᚰᐊ→ᕥᚰᡣ→⫵㟼⬦

մ ྑᚰᡣ→ྑᚰᐊ→኱㟼⬦

յ ⫵→⫵㟼⬦→ᕥᚰᡣ

Ǟ　యෆ⎔ቃ୍ࢆᐃࡢ⠊ᅖෆ࡟⥔ᣢࡿ࠸࡚࠸ࡽࡓࡣ࡟ࡵࡓࡿࡍჾᐁࡢ౛࠶ࡀ⮚⫢࡜⮚⭈࡚ࡋ࡜

࡚ࢀࢃ⾜ࡀㄪ⠇࡞ࡲࡊࡲࡉࡿࡍ㛵࡟㸪యᾮࡾࡼ࡟࡜ࡇࡿࢀὶࡀᾮ⾑ࢆ⮚⫢࡜⮚⭈ࠋࡿࢀࡽࡆ

ࠋࡿ࠸

問４　⭈⮚࡟ࡁࡽࡓࡣࡢ㛵ࡿࡍグ㏙（ａ㹼ｃ）ࡕ࠺ࡢ㸪ṇ࡚᭱ࡋ࡜ࡏྜ⤌ࡴྵ࡚࡭ࡍࢆࡢࡶ࠸ࡋ

ࠉࠋ࠸ࡉ࡞ࡧ㑅ࡘ୍ࡽ࠿ࡕ࠺ࡢձ㹼շࡢ㸪ḟࢆࡢࡶ࡞㐺ᙜࡶ 37

ａ࠺ࡻࡋ⾑ࡣ࡛⮚⭈ࠉ୰ࡢከࡢࡃ≀㉁ࡀ⣒⌫య࣎ࡽ࠿ー࣐ン࠺ࡢෆࢁ࡬㐣ࢀࡉ㸪ཎᒀࠋࡿ࡞࡜

ｂࡣ࡛⮚⭈ࠉ⣽ᒀ⟶୰ࡢタンࢡࣃ㉁ࡀ࡚࡭ࡍࡢ෌྾཰ࠋࡿࢀࡉ

ｃࡣ࡛⮚⭈ࠉ 1 ᪥࡟⣙ 180 L ࠋࡿࢀࡉ᤼ฟ࡟యእࡀᒀࡢ

ձ ａࡳࡢ ղ ｂࡳࡢ ճ ｃࡳࡢ մ ａ࡜ｂ յ ａ࡜ｃ

ն ｂ࡜ｃ շ ａ࡜ｂ࡜ｃ

次頁に続きます。
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問５　⫢⮚࡟ࡁࡽࡓࡣࡢ㛵ࡿࡍグ㏙（ａ㹼ｃ）ࡕ࠺ࡢ㸪ṇ࡚᭱ࡋ࡜ࡏྜ⤌ࡴྵ࡚࡭ࡍࢆࡢࡶ࠸ࡋ

ࠉࠋ࠸ࡉ࡞ࡧ㑅ࡘ୍ࡽ࠿ࡕ࠺ࡢձ㹼շࡢ㸪ḟࢆࡢࡶ࡞㐺ᙜࡶ 37

ａࡣ⮚⫢ࠉ⾑⢾㔞ࡢㄪ⠇࡟㛵୚ࠋࡿ࠸࡚ࡋ

ｂ࠺ࡻࡋ⾑ࡣ⮚⫢ࠉᡂศ࢔ࡿ࠶࡛✀୍ࡢル࣑ࣈンྜࢆᡂࠋࡿ࠸࡚ࡋ

ｃࡣ⮚⫢ࠉయ ࡢ⥔ᣢ࡟ᙺ❧ࠋࡿ࠸࡚ࡗ

ձ ａࡳࡢ ղ ｂࡳࡢ ճ ｃࡳࡢ մ ａ࡜ｂ յ ａ࡜ｃ

ն ｂ࡜ｃ շ ａ࡜ｂ࡜ｃ

ǟ　యෆ⎔ቃࡣ⮬ᚊ⚄⤒࣍࡜ルࣔン࡚ࡗࡼ࡟ࡁࡽࡓࡣࡢᏳᐃⓗ࡟⥔ᣢࡾ࠾࡚ࢀࡉ㸪ࡣࡢࡽࢀࡇ

ࡿ࠶㒊୍࡛ࡢ⬻ࡣࡁࡽࡓ ࢖ ᚰᢿᩘ࡟㛵ಀ↓ࡣ࡜ពᛮࡣࡽࢀࡇࠋࡿ࠸࡚ࢀࡉㄪ⠇࡚ࡗࡼ࡟

ࠋࡿ࠸࡚ࡋ࡟Ᏻᐃࢆ㸪యෆ⎔ቃࡋㄪ⠇ࢆ࡝࡞ࡁࡽࡓࡣࡢ⭠⫶ࡸ

問ǒ　ୖᩥࡢ❶୰ࡢ ࢖ ࡧ㑅ࡘ୍ࡽ࠿ࡕ࠺ࡢձ㹼յࡢ㸪ḟࢆࡢࡶ࡞㐺ᙜࡶ࡚᭱ࡋ࡜ࡢࡶࡿධ࡟

ࠉࠋ࠸ࡉ࡞ 39

ձ ኱⬻ ղ ⬻ୗᆶయ๓ⴥ ճ ๪⭈⓶㉁

մ ⮚࠸ࡍ յ 㛫⬻どᗋୗ㒊

問Ǔ　⏥≧⭢ࡽ࠿ศἪࢀࡉ㸪ࣚ࢘素࣍ࡴྵࢆルࣔンࡶ࡚᭱ࡋ࡜㐺ᙜࢆࡢࡶ࡞㸪ḟࡢձ㹼նࡕ࠺ࡢ

ࠉࠋ࠸ࡉ࡞ࡧ㑅ࡘ୍ࡽ࠿ 3:

ձ ンࣜࢼࣞࢻ࢔ ղ ᡂ㛗࣍ルࣔン ճ 㖔㉁コルࢳコࢻ࢖

մ グル࢝ࢦン յ ンࢩ࢟ࣟࢳ ն ルࣔンࢺࣛࣃ
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問ǔ　ࢡࢵࣛࣜࡀࢺࣄスࡓࡋ≧ែ࡟ࡁ࡜ࡢぢࡿࢀࡽ⮬ᚊ⚄⤒⣔ࡢᨭ㓄ჾᐁࡢࡁࡽࡓࡣࡢࡑ࡜⤌ྜ

ࠉࠋ࠸ࡉ࡞ࡧ㑅ࡘ୍ࡽ࠿ࡕ࠺ࡢձ㹼յࡢ㸪ḟࢆไຎでないもの࡚ࡋ࡜ࡏ 41

ᨭ㓄ჾᐁ ჾᐁࡁࡽࡓࡣࡢ

ձ ᚰ⮚（ᢿື） ᢚไ

ղ Ẽ⟶ᨭ ཰⦰

ճ ▖Ꮝ ᣑ኱

մ （ືࢇࡐ）⫶ ಁ㐍

յ （᤼ᒀ）࠺ࡇ࠺ࡰ ಁ㐍

Ǡ　ABO ᘧ⾑ᾮᆺࡿࡅ࠾࡟㉥⾑⌫ࡢจ㞟཯ᛂࡣᢠཎᢠయ཯ᛂࠋࡿ࠶࡛✀୍ࡢ⾑ᾮᆺ A ᆺ࡜

B ᆺࡢࢺࣄࡢ⾑ᾮࡽ࠿⾑Ύࢀࡒࢀࡑࢆㄪ〇ࢆࢀࡇࠋࡓࡋ඗ࡢ⾑ᾮ࡟ΰࢁࡇ࡜ࡓࡐ㸪B ᆺࣄࡢ

㸪Aࢁࡇ࡜ࡓࡐΰ࡟ᾮ⾑ࡢᘵ࡟ᵝྠࠋࡓࢀࡽぢࡀ཯ᛂࡢจ㞟࡛ࡳࡢΎ⾑ࡓࡋㄪ〇ࡽ࠿ࢺ ᆺࡢ

ࡶ࡟Ύ⾑ࡓࡋㄪ〇ࡽ࠿ࢺࣄ B ᆺࡽ࠿ࢺࣄࡢㄪ〇ࡓࡋ⾑Ύࡶ࡟จ㞟཯ᛂࡀぢࠋࡓࡗ࠿࡞ࢀࡽ

問Ǖ　ࡢࡇ඗ᘵࡢ୧ぶࡢ⾑ᾮᆺྍࡢ⬟ᛶࡶ࡚᭱ࡋ࡜㐺ᙜࢆࡢࡶ࡞㸪ḟࡢձ㹼նࡘ୍ࡽ࠿ࡕ࠺ࡢ㑅

ࠉࠋ࠸ࡉ࡞ࡧ 42

ձ ୧ぶࡶ࡜ A ᆺࡣࡃࡋࡶ㸪∗ぶࡀ O ᆺ࡛ࡤࢀ࠶ẕぶࡣ A ᆺ

ղ ୧ぶࡶ࡜ B ᆺࡣࡃࡋࡶ㸪∗ぶࡀ O ᆺ࡛ࡤࢀ࠶ẕぶࡣ B ᆺ

ճ ୧ぶࡶ࡜ AB ᆺࡣࡃࡋࡶ㸪∗ぶࡀ O ᆺ࡛ࡤࢀ࠶ẕぶࡣ AB ᆺ

մ ୧ぶࡶ࡜ O ᆺࡣࡃࡋࡶ㸪∗ぶࡀ O ᆺ࡛ࡤࢀ࠶ẕぶࡣ A ᆺ

յ ୧ぶࡶ࡜ O ᆺࡣࡃࡋࡶ㸪∗ぶࡀ O ᆺ࡛ࡤࢀ࠶ẕぶࡣ B ᆺ

ն ୧ぶࡶ࡜ O ᆺࡣࡃࡋࡶ㸪∗ぶࡀ O ᆺ࡛ࡤࢀ࠶ẕぶࡣ AB ᆺ
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問21　100 ேࡢ⾑ᾮᆺࢆㄪࢁࡇ࡜ࡓ࡭㸪35 ேࡣ A ᆺᶆ‽⾑Ύ࡟ᑐ࡚ࡋ㸪45 ேࡣ B ᆺᶆ‽⾑Ύ

୧࡜⪅ࡓࡗ࠿࡞ࡋ཯ᛂࡶ࡟ࢀࡎ࠸ࡢ㸪୧⾑Ύࡓࡲࠋࡓࡋࡇ㉳ࢆจ㞟཯ᛂࢀࡒࢀࡑ㸪࡚ࡋᑐ࡟

᪉࡟ࡶ࡜཯ᛂྜࡢ⪅ࡓࡋ♧ࢆィࡀ 56 ே࡛ࠋࡓࡗ࠶A ᆺ㸪B ᆺ㸪AB ᆺ㸪O ᆺྛࡢ⾑ᾮᆺࡢ

ேᩘࢆ二᱆ᩘࡢᏐ࡛⟅ࠋ࠸ࡉ࡞࠼

A ᆺ 43 44 ே

B ᆺ 44 46 ே

AB ᆺ 47 47 ே

O ᆺ 49 4: ே
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൦ǐᄎ　⏕≀ࡢከᵝᛶ࡜⏕ែ⣔࡟㛵ࡿࡍḟᩥࡢ❶ǝࢆㄞࡳ㸪ୗࡢၥ࠸（問１㹼５）ࠋ࠸ࡉ࡞࠼⟆࡟

〔解答番号 41 ࠥ 47 〕

ǝ　᪥ᮏ࡛ࡣᒣᔂࡀ⏕᳜ࡾࡼ࡟࡝࡞ࢀኻࢀࢃ〄ᆅࡀᙧᡂࡶ࡚ࢀࡉ㸪ࡀ≀᳜࡚ࡀࡸ౵ධࡀ⏕᳜ࡋ

ኚ化࡟࠺ࡼࡢࡇࠋࡃ࠸࡚ࡋ㸪ࡿ࠶ሙᡤࡀ⏕᳜ࡢ᫬㛫ࡾ⛣࡟ࡶ࡜࡜ኚࡾࢃ㸪୍ ᐃࡢ᪉ྥᛶࢆᣢࡗ

࡚ኚ化ࢆ㇟⌧ࡃ࠸࡚ࡋ ࢔ ࠋ࠺࠸࡜ ࢔ ࡲጞࡽ࠿ែ≦࠸࡞ࡶ᰿ࡸᏊ✀ࡢ≀᳜ࡃ࡞ࡀᅵተࡣ

ࡿ ࢖ ࡿࡲጞࡽ࠿ែ≦ࡿ࠶ࡀ᰿ࡸᏊ✀ࡢ≀᳜ࡋᏑᅾ࡟࡛ࡍࡀ㸪ᅵተ࡜ ࢘ ࡜ࡇࡿࡍ༊ศ࡟

ࠋࡿࡁ࡛ࡀ ࢖ ࢆ≀᳜ࡿࡍ౵ධ࡟ᮇẁ㝵࡛᭱ึึࡢ エ 㸪ࡓࡲࠋ࠺࠸࡜ ࢔ ࡞㸪†἟ࡣ

ࡿࡍኚ化࡜࡬⏕᳜ࡢ㸪㝣ୖࡾࡲጞࡽ࠿࡝ ࢜ ࡿࡲጞࡽ࠿㸪㝣ᆅ࡜ ࢝ ␗ࡃࡁ኱ࡀ⛬㐣ࡣ࡛

ࠋࡿ࡞

問１　ୖᩥࡢ❶୰ࡢ ࢔ 㹼 ࢘ ࡘ୍ࡽ࠿ࡕ࠺ࡢձ㹼ոࡢ㸪ḟࢆࡢࡶ࡞㐺ᙜࡶ࡚᭱ࡋ࡜ࡢࡶࡿධ࡟

41 ࢔ࠉࠋ࠸ࡉ࡞ࡧ㑅ࡘࡎ 42 ࢖ࠉࠉ 43 ࢘ࠉࠉ

ձ 㣗≀㐃㙐 ղ ー࣒࢜࢖ࣂ ճ ┦ኚ␗

մ 㑄⛣ յ ‵ᛶ㑄⛣ ն ஝ᛶ㑄⛣

շ ୍ḟ㑄⛣ ո 二ḟ㑄⛣

問２　ୖᩥࡢ❶୰ࡢ ࢖ 㐺ࡶ࡚᭱ࡋ࡜ࡏྜ⤌ࡴྵ࡚࡭ࡍࢆࡢࡶ࠸ࡋ㸪ṇ࡚ࡋ࡜౛（ａ㹼Ȁ）ࡢ

ᙜࢆࡢࡶ࡞㸪ḟࡢձ㹼ࡘ୍ࡽ࠿ࡕ࠺ࡢ׻㑅ࠉࠋ࠸ࡉ࡞ࡧ 44

ａࠉἙᕝࡢቑ水࡛ෙ水ࡓࡋἙཎ

ｂࠉ᳃ᯘఆ᥇ࡢᚋ

ｃࠉ᳃ᯘⅆ⅏ࡢᚋ

Ȁࠉⅆᒣᄇⅆᚋࡢ⁐ᒾྎᆅ

ձ ａࡳࡢ ղ ｂࡳࡢ ճ ｃࡳࡢ մ Ȁࡳࡢ յ ａ࡜ｂ

ն ａ࡜ｃ շ ａ࡜Ȁ ո ｂ࡜ｃ չ ｂ࡜Ȁ ⓪ ｃ࡜Ȁ



問３　ୖᩥࡢ❶୰ࡢ エ ࡧ㑅ࡘ୍ࡽ࠿ࡕ࠺ࡢձ㹼յࡢ㸪ḟࢆࡢࡶ࡞㐺ᙜࡶ࡚᭱ࡋ࡜ࡢࡶࡿධ࡟

ࠉࠋ࠸ࡉ࡞ 44

ձ ࢟ースࢺーン✀ ղ ▷᪥᳜≀ ճ 㛗᪥᳜≀

մ ඛ㥑᳜≀ յ ᫓᳜≀

問４　ୖᩥࡢ❶୰ࡢ ࢜ 㸪 ࢝ ࡘ୍ࡽ࠿ࡕ࠺ࡢձ㹼ոࡢ㸪ḟࢆࡢࡶ࡞㐺ᙜࡶ࡚᭱ࡋ࡜ࡢࡶࡿධ࡟

46 ࢜ࠉࠋ࠸ࡉ࡞ࡧ㑅ࡘࡎ 47 ࢝ࠉࠉ

ձ 㣗≀㐃㙐 ղ ー࣒࢜࢖ࣂ ճ ┦ኚ␗

մ 㑄⛣ յ ‵ᛶ㑄⛣ ն ஝ᛶ㑄⛣

շ ୍ḟ㑄⛣ ո 二ḟ㑄⛣

問５　ୖᩥࡢ❶୰ࡢ ࢝ ୪࡟㡰ࡿࢀࡽぢ࡟㏆␥ᆅ᪉୍࡛⯡ⓗࢆ㐣⛬（ａ㹼Ȃ）ࡢ㸪ḟ࡚ࡋ࡜౛ࡢ

ࠉࠋ࠸ࡉ࡞ࡧ㑅ࡘ୍ࡽ࠿ࡕ࠺ࡢձ㹼շࡢ㸪ḟࢆࡢࡶ࡞㐺ᙜࡶ࡚᭱ࡋ࡜ࡢࡶࡓ࡭ 47

ａࠉ〄ᆅ

ｂࠉ㝧ᶞ࡜㝜ᶞࡢΰ஺ᯘ

ｃࠉపᮌᯘ

Ȁࠉⲡཎ

ｅࠉ㝜ᶞᯘ

Ȃࠉ㝧ᶞᯘ

ձ ａ→ｂ→ｃ→Ȁ→ｅ→Ȃ ղ ａ→Ȁ→ｃ→ｂ→ｅ→Ȃ

ճ ａ→Ȁ→ｃ→ｂ→Ȃ→ｅ մ ａ→Ȁ→ｂ→ｃ→ｅ→Ȃ

յ ａ→Ȁ→ｂ→ｃ→Ȃ→ｅ ն ａ→Ȁ→ｃ→Ȃ→ｂ→ｅ

շ ａ→Ȁ→ｃ→Ȃ→ｅ→ｂ

以上で問題は終わりです。


